



在市政协十三届一次会议 闭幕会上的讲话

王璋

(2014年2月23日)



王璋同志简历

王璋,男,汉族,1956年10月生,河南方城人,1981年参加工作,1984年8月加入中国共产党,百泉农业专科学校农学系农学专业毕业,河南省委党校在职研究生学历。

现任中共河南省郑州市委副书记(正市厅级),政协郑州市第十三届委员会主席,市委秘书长,市委党校校长、市行政学院院长。

1978.10~1981.08 百泉农业专科学校农学系农学专业学习

1981.08~1985.05 河南省方城县农委干部,二郎庙公社管委会副主任,古庄乡经联社主任、乡长

1985.05~1992.03 河南省方城县人民政府副县长

1992.03~1995.04 河南省南阳地区农经委副主任兼烟叶办公室主任

1995.04~1996.11 河南省南阳市水利局局长、党委书记

1996.11~2001.06 河南省水利厅副厅长、党组成员(1995.08到1997.12在中央党校经济管理专业函授本科学习)

2001.06~2003.06 河南省郑州市人民政府副市长、党组成员(1998.09到2001.07在河南省委党校经济管理专业在职研究生班学习)

2003.06~2006.09 河南省郑州市委常委、组织部长

2006.09~2006.12 河南省郑州市委常委、组织部长、纪委书记

2006.12~2010.07 河南省郑州市委常委、纪委书记

2010.07~2011.12 河南省郑州市委常委、纪委书记(正市厅级)

2011.12~2012.04 河南省郑州市委副书记、纪委书记(正市厅级)

2012.04~2013.06 河南省郑州市委副书记(正市厅级),郑州市委党校校长,郑州市行政学院院长

2013.06~2014.02 河南省郑州市委副书记(正市厅级),市委秘书长,郑州市委党校校长,郑州市行政学院院长

2014.02~ 河南省郑州市委副书记(正市厅级),政协郑州市第十三届委员会主席,市委秘书长,市委党校校长,市行政学院院长

在2011年10月召开的中国共产党河南省第九次代表大会上当选为省纪委委员。

各位委员、同志们:

政协郑州市第十三届委员会第一次会议,经过全体委员和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。这次会议是在全市上下深入学习贯彻中共十八大和十八届二中、三中全会精神,加快推进以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设的关键时期,召开的一次重要会议,也是我市人民政协事业承前启后、继往开来的一次盛会。会议期间,市委、市人大、市政府、郑州警备区领导和担任过市政协领导职务的老同志亲临大会,认真听取大会发言,与委员坦诚交流、真诚协商,充分体现了对政协工作的大力支持。这让我们深受鼓舞、动力倍增。刚才,省委常委、市委书记吴天君同志代表中共郑州市委发表了热情洋溢的讲话,充分肯定了政协十二届委员会的工作,并对新一届政协委员履职尽责提出了明确要求,寄予了殷切希望。吴书记的讲话对于我们进一步认清形势、明确任务,推动政协工作创新发展,具有重要指导意义。我们一定要认真学习,深刻领会,切实抓好贯彻落实。

这次大会选举产生了新一届政协主席、副主席、秘书长和常委会组成人员,选举我担任政协郑州市第十三届委员会主席。在此,我衷心感谢省委、市委的信任和重托;衷心感谢历届政协领导班子奠定的良好基础;衷心感谢全体政协委员的拥护和支持。今天,新一届市政协领导班子接过了郑州市人民政协事业的接力棒。这对于我们,既是鼓励和期待,更是责任和压力。我们一定会牢记使命,勤勉工作,积极发挥政治协商、民主监督、参政议政职能,勤政、谋政、善政,用心谋略、用力落实、用德履职,决不辜负党和人民的期望,力争交上一份满意的答卷。

在历届市政协的共同努力下,我市政协工作形成了优良传统,彰显了鲜明特色,积累了丰富经验,不少工作走在全省乃至全国的前列。在这里,向历届市政协老领导、老委员,特别是以李秀奇同志为主席的市政协十二届领导班子和全体委员为人民政协事业作出的重要贡献,表示崇高的敬意!我们一定要把历届政协的好传统、好作风、好经验,继续继承好、发扬好,特别是把市政协十二届委员会提出的六条殷切希望和真诚建议,认真学习好、落实好,紧

紧团结和依靠全体政协委员,不负重托,恪尽职守,务实重做,把我市的人民政协事业不断推向前进。

市委十届六次全会和市政府工作报告,对当前和今后一个时期加快推进中原经济区郑州都市区建设作出了全面部署,提出了“两个初步”的目标任务,也是对十三届市政协工作提出的新要求。我们要按照市委部署,结合政协实际,科学谋划五年工作,精心安排今年工作,扎实开展履行职能的各项活动,努力开创全市政协工作新局面。

一是要更加自觉维护核心,坚定正确政治方向,发挥好中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的优势。高举中国特色社会主义伟大旗帜,始终坚持中国共产党的领导,不断增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,进一步巩固各党派团体、各社会阶层和各族各界人士团结奋进的共同思想政治基础。深入学习中共十八大和十八届二中、三中全会精神,进一步坚定信念、明确方向,做到真学真懂,真信真用。自觉服从和维护中共郑州市委的正确领导,认真落实市委的各项决策部署,始终做到思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行。

二是要更加主动履职尽责,服务改革发展,发挥好政协组织人才荟萃、智力密集的优势。紧紧围绕以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设目标任务,自觉把政协工作放在全市发展大局中谋划推进。要切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,多谋发展之计、多建睿智之言、多献务实之策,尽职尽责、帮忙不添乱,自觉服务“三大主体”工作,凝聚促进我市经济、政治、文化、社会、生态文明建设的强大合力。

三是要更加扎实服务群众,促进民生改善,发挥好政协组织沟通各界、贴近群众的优势。我们把群众放在什么位置,群众就把我们放在什么位置。广大政协委员要发挥自身优势,彰显强大活力,建好“委员之家”,创新工作内容,更加紧密联系群众,自觉扎实服务群众。要始终坚持党的群众路线,真情倾听民声,真实反映民意,真心体贴民忧。结合政协工作特点,扎实开展党的群众路线教育实践活动。发挥以网络为载体的“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制优势,把离群众最近的事情先办好,切实推进“双基双治”

建设,真正做到参政为民着想、议政为民谋利、监督为民维权。

四是要更加广泛团结联谊,汇聚强大合力,发挥好政协组织联系面广、包容性强的优势。牢牢把握团结和民主两大主题,认真贯彻“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的十六字方针,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,最大限度地团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的因素,促进各党派、各民族、各界别之间的大团结大联合,凝心聚力,众志成城,努力形成我市改革发展共同贡献力量的良好局面。

五是要更加弘扬先进文化,践行核心价值观,发挥好政协组织文化多元、兼收并蓄的优势。以文化人、以史育人,深入挖掘商都文化、黄河文化、根亲文化、少林文化、名人文化等资源,进一步提升郑州文化的影响力。要自觉践行社会主义核心价值观,弘扬先进文化,传承中华文明,带头遵守社会公德、职业道德、家庭美德,把实现个人价值与体现社会价值结合起来,增强全社会弘扬优秀传统文化、培育良好社会风尚的正能量。

六是要更加强化素质建设,提升履职水平,发挥好政协组织自我学习、自我提高的优势。政协委员是政协工作的主体,责任重,影响大,社会关注。广大政协委员要把学习作为一种责任,大兴学习之风,加强理论业务学习,不断提升履职水平;要提振干事创业的精气神,始终保持蓬勃朝气投入政协工作;要始终做到清正廉洁,争当廉洁自律的模范。各级政协组织要准确把握新时期政协工作的特点和规律,不断探索政治协商的形式和途径,不断创新民主监督的方法和举措,不断拓展参政议政的广度和深度,进一步提升政协工作的制度化、规范化、科学化水平,努力开创政协工作新局面。

众志成城兴伟业,继往开来谱新篇。让我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,紧密团结在以习近平总书记为总书记的中共中央周围,在中共郑州市委的坚强领导下,同心同德、群策群力,开拓创新、扎实工作,争当参政议政的先进,争当解疑释惑的使者,争当民主监督的中坚,争当遵纪守法的模范,努力开创人民政协事业新局面,为在全省率先全面建成小康社会,夺取以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设新胜利作出新的更大的贡献!

关注郑州两会 共享移动4G

移动4G

国际主流

快人一步



中国移动 China Mobile

